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3.3AAAIIU CA BULITE OTIEPAIIMIA

nMe n npesvme

Bogosu

Opapeav BpeHOCT AaTux Uapasa:

44 +63:7 = (53 +27) : 10 =

4.17-59 = 6- (52-36) =

(=)

YmarbeHUK je ocam nyTa Behn og 6poja 10, a ymarbunal je 6poj 63. Oapeam
pasnuky.

(e

Hajsehn ABouMdpeH 6poj yMarsu KOMmdHUKOM 6,0/eBa 76 u 4.

)

[JaHko je ybpao 49 upserux u 35 6enux Tpetuara. Cee ¢
Tpewre je jegHako pacnopenuo Ha 7 TauHu. Koiuko &
Tpelwarba UMa Ha CBaKoj TaHm? /

Ha kposy nma 95 nacta. OgneTeno je y Tpu jata no 25 nacta. Konukr
nacTa je octano Ha kposy?
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oA 6ake jow 29 AnHapa v 3aTUM je Kynuna 4 LWHanuue no
17 auHapa. Konnko HoBsua je ocTarno y MapujuHoj kacuim?

m Mapuja y kacuum nva ywtehennx 63 gunapa. Jobuna je
‘26.!

Y Bohtbaky uma 91 ctabno jabyka u kpyluaka. Ha ceaka
4 ctabna jabyka vma 3 ctabna kpywaka. Konmko y

BOhtbaky vma ctabana jabyka, a KOfMKO Kpyliaka?
HopatHu

3agjarak
3a 5+ ”
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